
Κάλεσμα για τη διαδήλωση για τα 2 χρόνια από το ναυάγιο στην Πύλο

Σάββατο 21 Ιούνη, 7:00μ Σύνταγμα

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΥΛΟΥ – Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ 600 ΑΝΘΡΩΠΩΝ ΑΠΟ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & Ε.Ε ΔΕΝ ΘΑ ΞΕΧΑΣΤΕΙ- ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ!

Στις 14 Ιουνίου συμπληρώθηκαν δύο χρόνια από το μεγαλύτερο κρατικό και
ευρωπαϊκό ρατσιστικό έγκλημα στη θάλασσα της Μεσογείου. Πάνω από 600
πρόσφυγες – άντρες, γυναίκες και παιδιά – πνίγηκαν στα νερά της Πύλου. Από τότε οι
επιζώντες του ναυαγίου, οι οικογένειες τους και οι δικηγόροι τους δίνουν μια τιτάνια μάχη
για δικαιοσύνη. Οι καταγγελίες τους ότι το Λιμενικό έδεσε το σκάφος που επέβαιναν με
σκοινί, προκαλώντας τη βύθισή του, ότι νωρίτερα Λιμενικό και Frontex δεν προχώρησαν σε
επιχείρηση διάσωσης στο πλοίο που επέβαιναν 750 πρόσφυγες, για 15 ώρες δεν παρείχαν την
παραμικρή βοήθεια, ότι μετά τη βύθιση δεν έδωσαν για ώρες ούτε ένα σωσίβιο,
αποκαλύπτουν ευθύνες και ενόχους.

Η Κυβέρνηση, με τον Βορίδη στο υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου και τον Κικίλια στο
υπουργείο Ναυτιλίας επιχειρεί απροκάλυπτα στην συγκάλυψη του εγκλήματος της Πύλου
διορίζοντας τον Τρύφωνα Κοντιζά ως αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, τον αξιωματικό που
ζητά ο Συνήγορος του Πολίτη την παραπομπή του στο Ναυτοδικείο για τις ενέργειες και τις
παραλείψεις που οδήγησαν σε αυτό το κρατικό έγκλημα. Όμως, η δύναμη του
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αντιρατσιστικού κινήματος κατάφερε την δίωξη 17 αξιωματικών του λιμενικού για
κακουργήματα αντιμετωπίζοντας μεταξύ άλλων την κατηγορία για πρόκληση του ναυαγίου.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι κυβερνήσεις των χωρών μελών της, με το Σύμφωνο
Μετανάστευσης και Ασύλου που κάνει αδιαπέραστα τα ευρωπαϊκά σύνορα για τους
πρόσφυγες, δίνει το σήμα για πιο σκληρή αντιμεταναστευτική και αντιπροσφυγική νομοθεσία
στα κράτη. Τα κλειστά σύνορα της Ευρώπης – φρούριο, τα pushbacks και ο εμβολισμός
των βαρκών που μεταφέρουν πρόσφυγες έχουν μετατρέψει τη Μεσόγειο και το Αιγαίο σε
υγρό τάφο. Η κυβέρνηση της ΝΔ πρωταγωνιστεί σε αυτή την ρατσιστική πολιτική
της Ε.Ε., ενώ αντιμεταναστευτικές πολιτικές υιοθέτησαν και οι προηγούμενες
κυβερνήσεις (ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ).

Παράλληλα, η κυβέρνηση Μητσοτάκη έχει βαμμένα τα χέρια της με το αίμα του λαού της
Παλαιστίνης. Έχει μετατρέψει την χώρα σε προμαχώνα του ΝΑΤΟ και σε στρατηγικό
σύμμαχο του κράτους δολοφόνου. Έχει φρεγάτα στον Περσικό που βοηθά για να
χτυπηθούν στόχοι στη Γάζα και το Ιράν δολοφονώντας χιλιάδες αμάχους και παιδιά. Οι
βάσεις των ΗΠΑ –από τη Σούδα, τη Θεσσαλία, τον Βόλο έως την Αλεξανδρούπολη- στηρίζουν
πολέμους και σφαγές στη Γάζα, το Ιράν, την Ουκρανία. Οι απειλές Τραμπ προς το Ιράν και η
μετακίνηση δυνάμεων των ΗΠΑ στην περιοχή αποκαλύπτουν τις προθέσεις τους. Η απειλή
ενός καταστροφικού πολέμου είναι μεγάλη, με τις συνέπειες για τους λαούς βαριές.

Στις συνθήκες αυτές μόνο ο πανεργατικός ξεσηκωμός και ένα διεθνές
αντιπολεμικό κίνημα μπορεί να δώσει απάντηση. Με ορμή από την «Πορεία στη
Γάζα», από τις διεθνείς συγκλονιστικές κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στην
Παλαιστίνη, την εξέγερση στο Λος Άντζελες, τους οι αγώνες ενάντια στη καταπίεση σε
κάθε γωνία του πλανήτη, να στείλουμε το μήνυμα ότι είναι ώρα να τελειώνουμε με τον
ρατσισμό, τον πόλεμο και τη φτώχεια.

ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟΝ
ΠΟΛΕΜΟ!

Καμία συγκάλυψη στη δολοφονία των 600 προσφύγων στο ναυάγιο της Πύλου από
κυβέρνηση, Λιμενικό, Frontex. Να γίνει τώρα η δίκη στο Ναυτοδικείο, στη φυλακή
οι δολοφόνοι της Πύλου! Να αποδοθούν ευθύνες σε όσους συγκάλυψαν, σιώπησαν,
διέταξαν.
Ανοιχτά σύνορα για την προσφυγιά. Να πέσουν οι φράχτες, να κλείσουν τα στρατόπεδα
συγκέντρωσης. Να σταματήσουν οι δολοφονικές επαναπροωθήσεις στις επιχειρήσεις



αποτροπής και στους φράχτες. Να μην περάσει το αντιμεταναστευτικό νομοσχέδιο
Βορίδη.
Να καταργηθεί το ρατσιστικό Σύμφωνο Μετανάστευσης και Ασύλου της ΕΕ. Να μπει
τέλος στις δολοφονικές πολιτικές της ρατσιστικής ΕΕ φρούριο που πνίγει τους
πρόσφυγες.
Καμιά συμμετοχή σε ιμπεριαλιστικές αποστολές της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, να γυρίσουν
πίσω οι φρεγάτες και η πυροβολαρχία PATRIOT. Όχι στο όργιο των εξοπλισμών. Να
κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ, έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ. Λευτεριά στην
Παλαιστίνη.
Κάτω η κυβέρνηση της συγκάλυψης και της συνενοχής

ΑΝΤΑΡΣΥΑ


